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ESTADO DE RONDÔNIA

CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS

PODER LEGISLATIVO
PALACIO PEDRO GONÇALVES 

Ata da nona (09ª) reunião extraordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 12 de julho do Ano de 2023, às 13h00min (treze horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos doze dias (12) dias do mês de julho (07) do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 13h00min (treze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 09ª sessão extraordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB,  DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa e todos internautas que está assistindo essa sessão neste momento Em seguida convidou o vereador PAULO para fazer a leitura da bíblia. Nesse momento o senhor presidente solicita do primeiro secretário que seja feita a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA: - 1° PARTE:  nona (9°) Reunião Extraordinária do sexto período da oitava legislatura da câmara municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 13:00 horas, no dia 12 de julho de 2023 ORDEM DO DIA – 1° PARTE: Apreciação do Expediente Recebido I – Discussão e Votação da EMENDA N°004/LEG/2023 ao projeto de lei n° 009/GAB/2023. Assunto: ‘’Dispõe sobre a (LDO) Lei de Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2024 do município de Castanheiras/RO e da outras providencias’’. Autoria: Comissão de Finanças e Orçamentos.  II – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N°009/GAB/2023. ASSUNTO: ‘’Dispões sobre (LDO) Lei de Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2024 do município de Castanheiras/RO e da outras providencias’’. Autoria: Poder Executivo. Coloco em discursão a EMENDA 004/LEG/2023 do projeto N°009/GAB/2023.  Do poder Executivo, coloco em discussão, não tendo discussão coloco em votação. VEREADOR ANDRE, CONTRA VEREADOR ARLINDO CONTRA, VEREADOR DEUSDETI CONTRA VEREADOR ERNESTO FAVORAVEL, VEREADOR GILSON ABISTENHO, VEREADOR JOÃO FAVORAVEL, VEREADOR OZIEL ABISTENHO, VEREADOR PAULO FAVORAVEL, EMPATADO COM 3 (TREZ) VOTOS FAVORAVEIS E 3 (TREZ) VOTOS CONTRA E 2 (DUAS) ABSTENÇÃO 
VEREADOR LEVY VOTA FAVORAVEL A EMENDA APROVADA 4(QUATRO) VOTOS FAVORAVEL 3(TREZ) CONTRA 2(DUAS) ABISTENÇÃO. coloco em Discursão o projeto de lei N° 009/GAB/2023 JUNTO COM A EMENDA. VEREADOR ANDRE FAVORAVEL, VEREADOR ARLINDO FAVORAVEL, VEREADOR DEUSDETI ABISTENHO, VEREADOR ERNESTO FAVORAVEL, VEREADOR GILSON FAVORAVEL, VEREADOR JOÃO FAVORAVEL, VEREADOR OZIEL FAVORAVEL VEREADOR PAULO FAVORAVEL, FOI APROVADO POR 7 (SETE) VOTOS FAVORAVEL 1 (UMA) ABISTENÇÃO ENTAO ESTÁ APROVADO LDO JUNDO COM A EMEDA, Não tendo mais matérias para ser discutido essa e a LDO que tem que ser votado só essa matéria sozinha junto com a EMENDA. Faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÃO PESSOAL, não havendo ninguém inscrito em explicação pessoal quero aqui agradecer a todos vereadores partir de hoje entra em recesso essa casa para votação de matéria, declara em nome de Deus encerrada essa sessão.
Castanheiras/RO, 12 de julho de 2023.
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